

印度火车脱轨致120死200伤

或为铁轨裂纹导致 总理莫迪要求彻查

新华社上午电 印度一列快速列车20日凌晨在北方邦布克拉扬地区脱轨,据《印度时报》报道,目前死亡人数已升至120人,另有超过200人受伤。

这列列车从东北部城市巴特那驶往中部城市印多尔,事故大约发生在凌晨3时左右,包括硬座和卧铺车厢在内的14节车厢脱轨。列车上一名中年男子说:“列车突然大幅度摇晃,随后停下来,我们被惊醒,逃了出来。”

铁道部高级官员说,事故发生时正值深夜,许多乘客正在熟睡,所以伤亡惨重。目前政府派出大量救护人员到现场展开救援,已挖出91具遇难者遗体,另有许多重伤者被陆续转移到附近医院接受救治。

电视画面显示,事故现场一片狼藉,许多车厢被挤压变形,玻璃碎屑和钢管散落一地。

救援人员用切割机等救援工具切割车窗,争取救出更多受困乘客。陆军和空军也派出救援分队,许多私家车自发运送伤者去医院。

印度总理莫迪在推特上发文,表达对事故的震惊和对遇难者家属的慰问,督促相关部门立即展开调查。印度铁路公司已宣布,对事故中伤亡者家属给予经济补偿。《印度斯坦时报》援引消息人士的话报道,列车脱轨可能是铁轨出现裂纹所导致。

印度铁路长度位居世界前列,每天运送超过2300万乘客,坐火车是在印度长途旅行的主要方式。但因铁路线路陈旧旧年久失修,印度成为列车脱轨和相撞事故高发国家,今年已发生6次重大事故。莫迪政府先前承诺,在5年内投资1370亿美元实现铁路系统现代化升级改造。



■ 火车脱轨事故现场

图 5

看网上发帖用词能分清男女性别

新华社上午电 俗话说“字如其人”,其实能反映一个人特征的不仅有笔迹。美国最新研究结果显示,人们在社交网站上发帖的内容能暴露不少个人信息,哪怕你注册账户和发帖时隐匿了这些信息。

美国宾夕法尼亚大学心理学家发现,love(爱)、hair(头发)、make-up(化妆)、chocolate(巧克力)是女性发帖的“关键词”,而帖子中带beer(啤酒)、football(足球)、fantasy(幻想)等词汇的,发帖者很可能是男性。

24岁以下用户帖子中出现bae(宝贝)、sleep(睡觉)和me(我)这些词的频率高,而federal(联邦)、via(经由)、candidate(候选人)、our(我们的)是24岁以上用户的热词。

住店期间怀上孕 意酒店免住宿费

新华社上午电 意大利中部小城阿西西的部分酒店最近宣布,如果有情侣在住店期间怀孕可免住宿费。

这项名为“肥沃房间”的优惠活动旨在推动当地旅游业,并提高人口出生率。一对意大利男女只要能证明孩子是在参与活动的酒店孕育,即可再免费住一次酒店,或者申请退回之前支付的住宿费用。

活动网页写道:“生孩子是饱含深情的举动,尽管生活中困难重重也值得鼓励。”意大利是人口出生率最低的国家之一,2015年每1000名居民只有8个新生儿出生。

不过地区议员表示,活动能否推动旅游业以及是否有益于阿西西形象仍待考察。

脱欧导致英镑下跌 进口原料价格攀升 麦丽素也“缩水” 英国“吃货”怒了

新华社上午电 先是马麦酱下架,然后是瑞士三角巧克力变轻,现在连麦丽素也“缩水”了。受英镑下跌、进口原料价格攀升影响,英国“吃货”遭连累。

英国《每日邮报》18日报道,玛氏公司在英国生产的麦丽素原先每袋重121克,现已缩水14.9%至103克。新产品规格已持续数月,直到最近才被眼尖的零售专家德雷瑟发现,随即在社交媒体上引发抗议。

报道说,德雷瑟最先在社交媒体上贴出照片,显示一家超市货架上标注的麦丽素重量(121克)与食品包装袋上显示的重量(103克)不同。而在超市官网上,121克重的麦丽素呈“断货”状态。

德雷瑟还发现,玛氏公司生产的德芙巧克力也缩水了,每条巧克力重量由126克降至112克。

玛氏公司尚未澄清重量变轻是因为包

装变小还是因为数量减少,也没有确认是否将产品价格同时调低。公司也没有明确表示产品调整与英国脱欧有关,只是承认原料成本上升使公司压力增大。

此前由于原料价格上涨,瑞士三角巧克力同样在英国市场缩水,隆起的巧克力片间距变大,每盒巧克力因此重量减轻。更早些时候,联合利华与乐购超市未就马麦酱是否提价达成一致,致使马麦酱被短暂下架。

英白金汉宫10年大修要花3.7亿英镑 国民请愿:让王室自己出钱



■ 游客在白金汉宫前留影

图 6

本报特稿 英国白金汉宫2017年起将开始10年大装修,预计耗资3.7亿英镑。消息一出,民众与媒体齐声质问:“装修钱谁出?”

英国财政部马上解释,“羊毛出在羊身上”,钱将由皇家财产管理公司对王室不动产的管理盈利中支出。根据英国《君主拨款法案》,女王获得该局盈利的15%,目前约为每年4000万英镑。为了此次装修,这一比例预计将提升至25%,但需经议会批准。

每次英国王室公布开销,都会引来废除王室的呼声。此次装修计划也引来不少人反对,他们认为王室除年俸外还有大量私人地产和投资收入,装修费用应由王室自己承担。

网络上一份要求王室自己出资的请愿书得到近7万人支持。请愿书写道:“国家住房和医疗资源紧缺,财政紧缩政策已削减许多一线服务业资金。王室财产多得无法计算,还要求动用纳税人的钱,简直让人出离愤怒。”

健康新知

大气污染物引发特应性皮炎

发现相关机制 有望开发药物

新华社东京11月21日电 日本一项最新研究发现了大气污染物引发特应性皮炎的机制,有望开发相关治疗药物。

特应性皮炎又称异位性皮炎、特应性湿疹,常见症状包括皮肤发痒和红肿,抓挠皮肤会导致症状恶化并增加皮肤感染风险。

特应性皮炎的具体病因尚不清楚,目前认为与家族遗传、免疫功能异常及环境等因素有关。

日本东北大学研究人员在英国《自然·免疫学》杂志网络版上报告说,此前已知大气污染和特应性皮炎之间存在关联,但对其中的

机制并不清楚。最新研究中,研究人员在动物实验中发现,二恶英等大气污染物能够激活一种名为AhR的蛋白质,这种蛋白质的活化能导致一种名为artemin的神经营养因子增加,使神经从皮肤真皮层延伸到表皮层,从而产生瘙痒的感觉。如果感到瘙痒后抓挠皮肤,就会破坏皮肤表皮层导致抗原侵入,引发皮肤炎症。

研究人员认为,除了目前已有的治疗特应性皮炎的类固醇药物,能够抑制AhR蛋白质活性或抑制神经营养因子artemin作用的物质都有可能成为特应性皮炎治疗药物。

“关节疼痛”有良方

我国五十岁以上的中老年人,很多都忍受着膝关节疼痛的折磨。走起路来左摇右摆,上下楼梯时关节疼痛难忍,不敢使劲,早晨起床时或久坐凳站起时关节疼痛僵硬迈不动步,下蹲困难,等等。

侯氏仙草®远红外贴专门针对颈肩腰腿及关节疼痛问题研制而成,该产品通过局部贴敷,体表施治,辅助治疗颈肩腰腿及关节疼痛。病情较重、病史较长的患者如有疑问可以先咨询再购买。请认准侯氏仙草®商标,谨防假冒!本品在专业人士指导下按穴位贴敷更有助于康复。市区送货上门,市外邮寄,货到付款。



豫医械广审(文)第2016100107号

禁忌内容或注意事项详见说明书。请仔细阅读产品说明书,在医务人员指导下购买和使用。产品注册号:豫食药监械(准)字2014第2260096号 生产单位:郑州仙人草生物科技有限公司

咨询热线: 021-

51093071 51875619

感恩节回馈新老顾客:买10送5,买20送15,买30送25(同品)
上海专卖店:黄浦区武胜路479号(近人民广场)免费送货,全程跟踪指导!